

213/23.03.2021

SAPATOR  
M

CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ	
Registratura generală	
Nr.	10889
Data	23. MAR. 2021

## Raport de activitate

### Consilier județean Hadrian Virgil Arion, octombrie-decembrie 2020

Conform prevederilor în vigoare din legislația Administrației Publice Locale am întocmit prezentul raport de activitate pentru perioada **octombrie – decembrie 2020**, ca urmare a mandatului de consilier județean obținut în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020. Activitățile pe care le-am desfășurat sunt următoarele:

- Numărul ședințelor consiliului județean organizate în această perioadă - 7
- Numărul ședințelor consiliului județean la care am participat - 7
- Numărul proiectelor pe care le-am inițiat - 0
- Numărul amendamentelor propuse/aprobate în ședințele CJC - 0
- Numărul intervențiilor avute în plenul consiliului județean - 4
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate organizate în această perioadă - 4 principale, 5 secundare
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate la care am participat - 4 principale, 5 secundare

Atât în cadrul ședințelor ordinare, cât și în cadrul ședințelor extraordinare, am analizat informările și rapoartele făcute de instituțiile publice aflate în subordinea Consiliului Județean Cluj, precum și pe cele întocmite de direcțiile și serviciile aparatului de specialitate ale C.J. Totodată, în cadrul ședințelor mi-am exprimat dreptul de vot pentru adoptarea hotărârilor supuse votului în plen.

Fac parte din cadrul a două comisii de specialitate: Comisia pentru educație, cultură și sport, comisia principală și Comisia pentru patrimoniu și servicii publice, comisia secundară. În cadrul acestora am participat la toate ședințele organizate, am analizat proiectele de hotărâre care au necesitat acordarea unui aviz, dar și alte proiecte de interes general. Am susținut în cadrul comisiilor necesitatea de a acorda sprijin pentru acele proiecte care au vizat îmbunătățirea activităților și performanța în domeniile respective.

Am urmărit ca instituțiile de învățământ și de cultură din subordinea Consiliului Județean Cluj să funcționeze cu eficiență, să aibă rezultate bune, vizibile, să își îndeplinească obiectivele și indicatorii de performanță stabiliți.

Respectând normele de distanțare fizică și de igienă, precizate în documentele legislative în vigoare, am participat la întâlniri cu cetățenii, cu primarii, viceprimarii, consilieri localii și cu alte autorități locale, am avut deplasări în unități administrativ teritoriale pentru a constata diverse situații la fața locului.

Am contribuit la finalizarea proiectelor derulate de Consiliul Județean -CMID, Tetarom.

Am colaborat constant cu primarii localităților care au avut proiecte depuse la Consiliul Județean Cluj, am participat la activitățile desfășurate în UAT-urile în care am fost invitat. Am fost preocupat să acord sprijin și consultanță primarilor pentru disfuncționalitățile sesizate și care au apărut la nivelul comunelor pe care le conduc, în vederea remedierii acestora și a normalizării activităților specifice.

consilier județean

Hadrian Virgil Arion